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1.- Resvelve los siguientes sistemas de ecvaciones lineales mediante el método grifico:
a) 2x+y=>5 b x+2y=-3 c 3x+y=0 d) x+y=>5 . 2x+3y=6 2x+3y=12
x-3y=-1 2x+6y=0 5x-2y=-1 -3x-3y=-15 4x+6y=6 3x-2y=5
x=2;y=1 x=-9;,y=3 x=L;y=3 S.Cl. S.I. x=3;y=2

) 2x+2y=-2 b 2x+y=5 ; 7x+4y =-13 ) 2x+y=5 K x+y=1 1 3x-4y=8
-4x-4y=-4 x-3y=-1 3x—-2y=-13 / 10x+5y =30 3x+5y=5 2x+3y =11
S.I.

x=2;y=1 x=-3;y=2 S.C.I. x=0; y=1 x=4;y=1

2.- Resvelve los siguientes sistemas de ecvaciones lineales mediante el método de sustitocion:

2x+y=3 2x+3y=12 2x+y=-1 x+2y=0 Tx+2y=4 2x+2y=1
a) b C d e
3x-4y =10 -7

xX—-5y = 4x-2y=2 3x+7y=1 Sx+y=1 —4x -4y =—4
x=2;y=-1 x=3;y=2 S.ClI. x=—2;y=1 x:—gy:§ S.I.
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3.- Resvelve los siguientes sistemas de ecvaciones lineales mediante el método de igoalacion:

3x-y=7 x-2y=0 3x-5y=9 3x-y=-4 10x-3y =1 4(x-3)+y=0
a b c d e
2x+y=13

x+6y=0 bx -2y =-6 2x+y=-1 10x+3y=3 3(x+3)-y=18
x=4;y=5 x=0;y=0 x=-2;y=-3 x=-1;y=1 x:l:y:l x=3;y=0
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4 — Resvelve los siguientes sistemas de ecvaciones lineales mediante el método de redoccion:

2x+3y=5 3x-2y=13 3x—-4y=3 2x-3y=9 2x+3y =17 5x+y=6
a b c d e
6x+5y=3

4x+5y=2 5x+4y=11 5x+4y=11 5x-6y=4 3x-2y=14
x=-2y=3 x=3,y=-2 1,22 x=3;y=-1 x=23=1 x=2;y=—4
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5.- Resvelve los siguientes sistemas de ecvaciones lineales:
){3.(x—2y+1)=—3y b){4x—y=3-(x—3+y) {3(X—L})=2X+1 d{x+3y=x—6 {4x+y:3(4+x)
a c

e
x+5y=2x+3y+3 3x+5y =-3x+2y 4x -15y = -2x x-1=2y+2x 2(2x-7)=y+3x
x=1; y=2 x=-1; y=2 x=-5; y=—-2 x=3; y=-2 x=13; y=-1
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x=—4;y=1 x=0;y=1 x=17;y=10 S.C.I.
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